
Referat af HB-møde den 10. marts 2021 
Tid og sted: Kl. 18.30 virtuelt 
Til stede: Søren (FORMAND), Annette (SEKR), Lars (FOD), Ernst (BAD), Jesper (VOL), Anne (FIT), Maria (HÅN), Sidsel (GYM) 

Pkt.  Punkt Resultat 

1. Formel godkendelse af referat af møde den 25. januar 2021  Godkendt 
2. Nyt fra formanden (fast punkt) 

a. Diskussion med SIC om vores indskud i SIC 
b. Om lovlighed af vores Generalforsamling 
c. Investering af Corona-hjælpepulje 
d. Hjælp til udsatte 
e. Lokaletilskudsregnskab 
f. Ansøgning om ny Corona-hjælpepulje 

a. SIC vil skrive FREM’s indskud på 1,3 mio. kr. ud af deres regnskab inden 
deres generalforsamling den 25. marts, hvilket vi ikke umiddelbart er 
enige i. Søren skriver igen til Julie, at FREM ved Maria, Lars og Søren 
gerne vil have et møde ASAP 

b. Søren har spurgt Rebild Kommune om lovligheden af vores afholdte 
generalforsamling, men har i skrivende stund ikke modtaget et svar. 
Søren rykker for svar 

c. De tildelte midler skulle have været brugt til noget specifikt og indenfor en 
bestemt tidsramme, men da genåbningen lader vente på sig, vi må gerne 
bruge dem til noget andet – og det har vi gjort 

d. Søren melder tilbage, at FREM er positive 
e. Lars indsender til kommunen, men denne opgave skal løses af et andet 

HB-medlem næste år 
f. Søren skal modtage overslag over forventet tab fra de enkelte afdelinger. 

Søren genfremsender mail vedr. hjælpepuljen og meddeler deadline 
3. Nyt fra sponsorudvalget (fast punkt) Intet nyt. Lars meddeler, at Fodbold har bedt Kent fra Sport24 om at levere 

bestilte varer til hallen – det koster et lille gebyr, men det fungerer godt og så 
slipper man for selv at afhente 

4. Økonomi (fast punkt) Intet nyt – tingene står stille 
5. Opsamling på opfordringer/kommentarer fra deltagere i 

generalforsamlingen  
Ingen bemærkninger 

6. Årshjulet – revision Er opdateret – sendes rundt 
7. Opfølgning på punkter fra tidligere HB møder 

a. Formueinvestering 
b. Status på sparkevæg  
c. Status på rengøring i Fitness 
d. Status på nye kontingentformer 
e. Ny dato for vores temamøde vedr. FREM fællesskabet 

a. Vi afventer besked om vores generalforsamling er afholdt lovligt og indtil 
vi har et større overblik over, hvor mange kontingenter, vi IKKE får ind 

b. Tegningerne er fundet og de første materialer til sparkevæggen er nu 
leveret, så nu sker der noget 

c. Intet nyt 
d. Udskydes 
e. Maria aftaler mødedato med Tina Espander fra DGI, som vil hjælpe os – 

datoen skal ligge efter sommerferien 



Pkt.  Punkt Resultat 
8. Eventuelt 

a. Aktiv ferie 
b. Skørping Byfest 
c. Genåbning 
d. Minimumskontingent i kølvandet på Coronaen 
e. Skriftlighed omkring punkter til dagsordenen 

a. Hver afdeling melder tilbage til Søren, om de kan tilbyde nogle aktiviteter 
– seneste frist for tilmelding er 15/4 kl. 8.00 

b. Lars informerede om, at det store telt sløjfes og at der etableres nogle 
mindre fællesskaber på maks. 150-200 personer. Annette tager snarest 
en snak med byfestudvalget om muligheden for at styre antal børn i 
legeland 

c. Indendørssæsonen kan trækkes til tættere på sommerferien og der åbnes 
op tidligere efter sommerferien, så man alligevel får noget for sine kontin-
gentpenge 

d. Kommunen har meddelt, at de ikke har en holdning til minimumsbeløbet 
på kontingent ift. at få aktivitetstilskud 

e. En uge inden mødet fremsendes til Annette en kort ”sagsfremstilling” i 
punktform af det punkt/de punkter, man er ansvarlig for. Maria og Annette 
fremsender skabelon 

 
Kommende HB-møder: 
Onsdag den 12. maj 2021 kl. 18.30 
Tirsdag den 24. august 2021 kl. 18.30 
Onsdag den 6. oktober 2021 kl. 18.30 
Onsdag den 8. december 2021 kl. 17.00 inkl. julefrokost 
Tirsdag den 11. januar 2022 kl. 18.30 
Onsdag den 16. februar 2022 (formøde kl. 17.00 og generalforsamling kl. 19.00) 


